

НОВЫЕ САНКЦИИ И ТРЕБОВАНИЯ

ОТ ГОСУДАРСТВЕННОЙ СЛУЖБЫ ЗАНЯТОСТИ (AMS)

Безработные, зарегистрированные в Государственной службе занятости (AMS), вскоре будут обязаны несколько раз в неделю проверять свой цифровой аккаунт AMS, чтобы не пропустить приглашение на собеседование. В противном случае им будут грозить санкции.

В начале июня на пленарном заседании Комитета по социальным вопросам Национального совета Австрии был представлен правительственный законопроект, включающий ряд нововведений для Государственной службы занятости. Основное внимание в нем уделяется контактам между AMS и безработными, которые в будущем будут происходить преимущественно онлайн. Также предусмотрены новые санкции и обязательства.

Согласно поправке к закону, поддерживаемой партиями ÖVP, «Зелёные» и NEOS, заявления в будущем необходимо будет подавать через электронную систему коммуникаций AMS. Тем, кто не сможет этого сде-

лать, будет разрешено подавать заявления на получение пособия по безработице лично в офисе службы занятости.

Вместе с тем личный визит в службу занятости будет обязательным только при первом обращении или при повторном обращении, если оно осуществляется по прошествии более двух лет. В каждом конкретном случае AMS будет принимать решение о необходимости личной явки.

ОБЯЗАННОСТЬ ПРОВЕРЯТЬ ОНЛАЙН-АККАУНТ

Чтобы система трудоустройства работала эффективно, безработные будут **обязаны проверять свой электронный почтовый ящик не реже двух раз в неделю**. Санкции будут налагаться, если человек, например, пропустит вызов на встречу или собеседование.

Документы будут считаться доставленными, аналогично обычным письмам, с момента их поступления в электронный ящик безработного. Новые правила **должны вступить в силу 1 июля 2025 года**, чтобы Государственная служба занятости успела завершить технические работы.



Фото: © wayhomstudio / Freepik

СЛУЖБА ЗАНЯТОСТИ НАДЕЕТСЯ НА ВЫСВОБОЖДЕНИЕ РЕСУРСОВ ДЛЯ КОНСУЛЬТИРОВАНИЯ

Реакция на планируемые нововведения была неоднозначной. Представители партии SPÖ были не в восторге от основных идей законопроекта. По мнению **Алоиса Штёгера**, крайне важно поддерживать личный контакт и налаживать отношения с людьми, потерявшими работу. **Дагмар Белакович (FPÖ)** выразила обеспокоенность тем, что *«людей превращают в номера за компьютером»*.

Министр труда Австрии **Мартин Кохер (ÖVP)** также признал важность личного контакта. Поэтому личные консультации будут проводиться и впредь. Введение цифрового варианта связи должно, в частности, избавить от *«бесмысленных поездок»* в AMS, например, для получения документов. Этот шаг позволит высвободить больше ресурсов для важных консультаций.

Геральд Лоакер, представитель партии NEOS, приветствовал правительственный законопроект. По его словам, безработные вполне смогут справиться с коммуникацией с Государственной службой занятости в электронном виде.

По материалам www.heute.at